

corespunzătoare din punct de vedere tehnic pentru a putea fi utilizate în condiții optime de siguranță, astfel :

1. **Cordula de salvare** (ca și mijloc de legătură) să fie realizată din coardă / frânghie, conform EN 3.8:1999 iar dacă este cazul (detașabil sau nedetașabil) să fie prevăzută (la cel puțin un capăt, cu câblig de siguranță (ca și piesă de legătură) realizat conform EN 362:2004 "Echipament individual de protecție împotriva căderilor de la înălțime. Piese de legătură.". Piesa de legătură să fie prevăzută cu element de închidere automat (cu un sistem de blocare a elementului de închidere automat) și trebuie să fie necesare cel puțin două mișcări manuale diferite, deliberate și consecutive pentru a deschide elementul de închidere. Materialele utilizate la confecționarea acestora trebuie să fie rezistente la utilizare intensivă și nu trebuie să producă iritare sau orice alt efect negativ care să dăuneze sănătății purtătorului. Nu trebuie acceptate produse cu semne de coroziune pe elementele metalice. Acestea vor avea atașate o Fișă cu instrucțiuni de la furnizor/producător, care să conțină detalii corespunzătoare, pentru a permite utilizarea corectă și în siguranță a acestora.

2. **Cizme lungi de cauciuc** vor fi realizate și utilizate în conformitate cu prevederile EN ISO 20345:2011 - Echipament individual de protecție. Încălțăminte de protecție, care trebuie să permită protejarea purtătorului de răni care pot rezulta din accidente, echipată cu bombeu, destinată să asigure protecția împotriva șocurilor și a strivirilor. Talpa și tocul se vor realiza cu profil antiderapant, iar pentru a asigura protecția piciorului la șocuri mecanice și la perforație, cizma va fi prevăzută în interior cu bombeu și inserție metalică în talpă. Extensia flexibilă de la partea superioară trebuie să fie impermeabilă și se realizează prin lipirea suprapusă a celor două componente.

Suprafața exterioară a cizmelor trebuie să fie fără: crăpături, bule de aer, porozități, incluziuni de corpuri străine vizibile cu ochiul liber. Pentru pastrare în condiții corespunzătoare, cizmele lungi de cauciuc vor fi ambalate în cutii de carton, pe care se aplică o etichetă cu următoarele mențiuni: denumirea furnizorului, denumirea produsului, categorie mărime și marcajul CE. În fiecare cutie se introduce o fișă de instrucțiuni pentru întreținerea și folosirea cizmelor, redactată în limba română.

3. **Mănușile de protecție din piele** trebuie realizate și utilizate (cel puțin) conform EN 388:2003 "Mănuși de protecție împotriva riscurilor mecanice" pentru asigurarea protecției împotriva agresiunilor mecanice prin abraziune, tăiere, perforare și sfâșiere. Fiecare pereche de mănuși va avea o etichetă cu următoarele mențiuni: denumirea producătorului; tipul produsului; mărimea, marcajul CE și pictograma aplicată tuturor mănușilor de protecție, fiind însoțită de o fișă cu informații de la furnizor/producător, care trebuie să cuprindă instrucțiuni privind modul de utilizare și întreținere precum și instrucțiuni de depozitare.